

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η αιχμαλωσία του Τσιτσιπά!

Η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης τίμησε τον Στέφανο Τσιτσιπά για τις μοναδικές στο χώρο του ελληνικού τένις επιτυχίες του, οι οποίες εντυπωσίασαν όλο τον κόσμο.

ΗΤΑΝ όμως τόσο το στρίμωγμα που υπέστη το 20χρονο παλληκάρι, από θαυμαστές και κυρίως θαυμάστιες που κυριολεκτικά όρμησαν πάνω του ζητώντας αυτόγραφα και ναβγούν φωτογραφία μαζί του, ώστε κόντευαν να τον πνίξουν!

Μ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ο Στέφανος να νοιώσει ανυπόφορα αιχμαλωτισμένος και να μη βλέπει τη στιγμή ν' απολευθερωθεί από τον θαυμασμό που τον τριγύριζε. Και μ' αποτέλεσμα να γράψει στο Facebook "Μελβούρνη σ' αγαπώ αλλά άφησε με μια μέρα να ξεκουραστώ".

Κύριοι δικαστές ΟΧΙ επιείκεια σε μικροεμπόρους ναρκωτικών

Η ΧΡΗΣΗ παλαιών και νεωτέρων... ελκυστικών ναρκωτικών που προκάλεσαν και προκαλούν ανησυχαστικό αριθμό θανάτων νέων και νεανίδων αποτελεί σοβαρό πρόβλημα για την νεολαία της Πολιτείας μας, στην οποία μπορούν να συμπεριληφθούν και δικά μας παιδιά. Έστω και σε πολύ μικρότερο ποσοστό από αυτά άλλης καταγωγής.

ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ πόσο ελκυστικά είναι για την νεολαία και απαραίτητα για τα πάρτυ της αυτά τα «ντράγκς», είτε λόγω των ουσιών τους και της διαβίβασης των εμποράκων τους ότι είναι ακίνδυνα, είτε λόγω της διαφήμισής που απολαμβάνουν από όσους τα χρησιμοποιήσαν... και δεν πέθαναν!

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ, έχει προκύψει θέμα νομοθεσίας για επιβολή ελέγχου των ναρκωτικών προκειμένου να διαπιστωθεί αν η χρήση τους μπορεί ν' αποβεί

θανατηφόρα. Συνήθως από λίγο μεγαλύτερη δόση...

ΑΛΛΑ πάνω σ' όλα αυτά και στις αντιπαραθέσεις που προκαλούνται, ως προς την αντιμετώπιση του προβλήματος μέχρι κυβερνητικού επιπέδου, έρχεται χθες η γνωστοποίηση (πρώτο θέμα στην Sydney Morning Herald) ότι βάσει νέου κανονισμού οι Δικαστές ΜΠΟΡΟΥΝ να μη στέλνουν στην φυλακή μικροεμπόρους ναρκωτικών! Αυτό θα γίνεται – κατά την κρίση εκάστου δικαστή Κι αυτό θα γίνεται λοιπόν από εδώ κι εμπρός κι ανάλογα με την κρίση εκά-



στου δικαστή όσοι δεν εμπορεύονται μεγάλες ποσότητες ναρκωτικών, αλλά μέτριες και μικρές θα μπορούν να παραμένουν «αφυλάκιστοι»... για να συνεχίζουν τη δουλειά τους. Μ'αχρι να ξαναπιαστούν – και πάει λέγοντας.

ΦΥΣΙΚΑ τα μικροεμποράκια ναρκωτικών είναι ατά που πλησιάζουν την νεολαία, ή πλησιάζονται από αυτήν για την προμήθεια του κάθε άλλου παρά ωφέλιμου προϊόντος, το οποίο ενίοτε στέλνει και στον άλλο κόσμο νεαρά πλάσματα.

ΜΗΠΩΣ αντί της προσφοράς ελευθερίας σε συλλαμβανόμενους μικροεμπόρους θα έπρεπε να γίνουν ακόμη πιο βαριές οι καταδίκες τους; Όστε να το σκέπτονται πιά πολλές φορές πριν μπούν στο... χορό. Ενώ τώρα θαμπορούν να... χορεύουν πιά πολύ - και πιά πολλοί! Ενώ είναι γνωστό ότι, χωρίς αυτούς τα ναρκωτικά δεν θα μπορούσαν να φτάσουν, όσο φτάνουν στη νεολαία και στα πάρτυ τους... Οπότε θα παρέμεναν στις αποθήκες των κατασκευαστών και εισαγωγέων!

Μ' ΟΛΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΝΑΣ ΒΙΣΥ

Πέρασαν υπέροχα όλο το βράδυ οι τυχεροί που βρήκαν θέση στο μουσικό αφιέρωμα

ΑΛΛΗ μια όμορφη βραδιά γεμάτη μουσικές απολαύσεις, πρόσφεραν η συνεχώς δημοφιλέστερη στο χώρο της μουσικής ψυχαγωγίας Ειρήνη Βακόνδιου και οι συνεργαζόμενοι καλλιτέχνες. Ήταν ένα υπέροχο μουσικό αφιέρωμα στην Άννα Βίσυ και στα τραγούδια της από τα πιο παλιά και μερικά άγνωστα στους νεότερους, έως τα πιο πρόσφατα. Πολλοί οι προσελθόντες (80% κυρίες και δεσποινίδες – όπως διαπιστώσαμε) για τους οποίους κυριολεκτικά δεν επαρκούσε η κάτω αίθουσα του κτηρίου της Παμμακεδονικής (κοντά στο Σύνταγμα) γι' αυτό και υπήρχαν αρκετοί όρθιοι.

Συντελεστές με τις ερμηνείες της η Ειρήνη Βακόνδιου και στην Επιμέλεια και Τραγούδι & Ερμηνείες μαζί της, αλλά και μόνη ΤΗΣ η Άννα Παπούλια, ο Γεώργιος Κωνσταντίνου στα Ντραμς, ο Γιάννης Διαμαντής Μπουζούκι, ο Παναγιώτης Χρήστου Κιθάρα, ο Θεόδωρος Σαμαρτζής Μπάσο, ο Γρηγόρης Παναγοπούλος Πληκτρα και ο Χρήστος Θεοχαριδής Κρουστα



ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες από συναδέλφους της η Ειρήνη Βακόνδιος θα εμφανίζεται στις προερχείς βραδιές Σαββάτου στο νυκτερικό κέντρο και ρεστοράντ C- SIDE